



## **В Воронеже бывшая мировая судья привлечена к уголовной ответственности за пособничество в мошенничестве и превышение должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей мировой судьи судебного участка №1 в Терновском районе Воронежской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч.4 ст.159 УК РФ (пособничество в совершении мошенничества), ч.1 ст.286 (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, в марте 2009 года Альберт Черных, ранее работавший в должности председателя колхоза «Зареченский» Терновского района Воронежской области, заведомо зная о том, что после завершения процедуры банкротства земельные участки, ранее находившиеся в пользовании вышеуказанного хозяйствующего субъекта, приобрели статус государственного имущества, право распоряжения которыми должна осуществлять администрация Терновского муниципального района Воронежской области, обратился к своей знакомой мировой судье с целью получения у нее судебного акта, признающего его право собственности на земельный участок, площадью 115 га. При этом, Черных сообщил судье о якобы имевшем место договоре продажи земельного участка колхоза «Зареченский». Мировой судья, в нарушении норм гражданско-процессуального законодательства, не принимая искового заявления Черных к своему производству, не проводя судебного заседания, не извещая заинтересованных лиц, подписала соответствующее решение суда и проставила отпечаток гербовой печати. После чего указанный судебный акт был передан Черных. Данное судебное решение послужило основанием для формирования земельного участка и совершения действий по регистрации права собственности за Черных на объект недвижимости, рыночная стоимость которого составила 1 444 827 рублей. Еще в сентябре 2012 года Черных был осужден за мошенничество в особо крупном размере и ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, со штрафом в доход государства в размере 500 000 рублей. Решением того же суда регистрирующим органам было предписано исключить запись из реестра о праве собственности Черных на земельные участки. Судья лишилась своего статуса в 2010 году, когда ей не продлили срок полномочий. На предварительном следствии бывшая судья вину в инкриминируемых ей преступлениях признала в полном объеме. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/794197>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---